ЦЖР Таджикистана ведет собственное расследование по делу журналиста Гулмуродзода

Центр журналистских расследований Таджикистана намерен провести собственное расследование по делу таджикского журналиста Аминджона Гулмуродзода, приговоренного вчера к двум годам тюрьмы.

Об этом, сегодня, 19 августа «Озодагон» сообщил руководитель ЦЖР Хуршеди Атовулло.

- Вчера мы собрали группу журналистов-расследователей и составили план работы. Сейчас собираем факты, которые опровергают данные следствия, - подчеркнул X. Атовулло.

Вчера, 18 августа суд столичного района Сино приговорил таджикского журналиста и главного редактора faraj.com.tj Аминджона Гулмуродзода к двум года тюремного заключения.

Судья Хуршед Исозода на основе статьи 340, часть 2 УК РТ признал Гулмуродзода виновным в подделке документов и приговорил его к двум годам заключения в колонии общего режима. Гулмуродзода, сразу же после оглашения приговора, был взят под стражу. Ранее гособвинитель Абдумумин Каримзода требовал у суда четыре года лишения свободы для Гулмуродзода.

Аминджон Гулмуродзода обвиняется в том, что якобы в 1989 году, он когда еще не был совершеннолетним с помощью своего отца, бывшего декана факультета журналистики ТГНУ, покойного Гулмурода Пайванди Гулмурода получил в ЗАГС Ленинского района (нынешний район Рудаки) свидетельство о рождении, которое следствие считает поддельным. Сразу после вынесения приговора Аминджон Гулмуродзода подал кассационную жалобу.

 $\underline{http://catoday.org/centrasia/21432\text{-}czhr\text{-}tadzhikistana-vedet-sobstvennoe-rassledovanie-po-delu-zhurnalista-gulmurodzoda.html}$